

Про обласні стипендії переможцям  
III етапу Всеукраїнських учнівських  
олімпіад та II етапу конкурсу-захисту  
науково-дослідницьких робіт учнів-  
членів Малої академії наук

Відповідно до пункту 1 статті 22, статті 41 Закону України „Про місцеві державні адміністрації“:

1. Установити обласні стипендії переможцям III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та II етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук.

2. Затвердити Положення про порядок призначення обласних стипендій переможцям III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та II етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук, що додається.

3. Визначити таким, що втратило чинність розпорядження голови обласної державної адміністрації від 12 грудня 2005 року № 576 „Про обласні стипендії переможцям III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін та II етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук“, зареєстрованого в Черкаському обласному управлінні юстиції 19 грудня 2005 року за № 99/1349.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови Черкаської обласної державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків та управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації.

5. Розпорядження набирає чинності після державної реєстрації в Головному територіальному управлінні юстиції у Черкаській області з дня його офіційного опублікування у газеті „Нова доба“.

Голова

О. Вельбівець

ЗАТВЕРДЖЕНО  
розпорядженням Черкаської  
обласної державної адміністрації  
від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

Положення  
про порядок призначення обласних стипендій переможцям  
III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та II етапу конкурсу-захисту  
науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук

1. Положення про порядок призначення обласних стипендій переможцям III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та II етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук розроблено відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 22.09.2011 № 1099, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17.11.2011 за № 1318/20056, з метою створення умов для стимулювання учнів на досягнення високих результатів у навчанні, творчих здобутків у науково-дослідницькій діяльності та для морального заохочення та матеріальної підтримки обдарованих дітей та молоді, які своїми результатами у навчанні сприяють підвищенню авторитету області.

2. Обласні стипендії переможцям III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та II етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук (далі – обласні стипендії) призначаються учням закладів загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти області (далі – обласні стипендії), які нагороджені дипломами I ступеня III етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та II етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук, строком на один навчальний рік (з 1 вересня по 30 червня) за рішенням колегії управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації та відповідним наказом означеного управління не пізніше, ніж 20 вересня року призначення стипендій.

3. Обласні стипендії призначаються в розмірі 30 відсотків від прожиткового мінімуму на дітей віком від 6 до 18 років і виплачуються щомісячно, починаючи з 1 вересня року їхнього призначення.

4. Виплата обласних стипендій здійснюється шляхом перерахування через управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації субвенцій з обласного бюджету місцевим бюджетам. Безпосередня виплати обласних стипендій переможцям інтелектуальних турнірів здійснюється органами управління освітою районних державних адміністрацій,

міськвиконкомів, об'єднаних територіальних громад та закладами загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти.

5. У разі визнання учня переможцем з декількох олімпіад та/або конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт, розмір щомісячної стипендії збільшується на 50 відсотків.

6. Виплата обласної стипендії може припинятися за рішенням колегії управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації та відповідним наказом начальника означеного управління в разі відрахування стипендіата із закладу освіти, від'їзду стипендіата за межі області або за кордон на навчання (крім випадків, коли це відбувається за направленням закладу або вступу стипендіата до закладу вищої освіти, який знаходиться на території області).

Керівника апарату

О. Компанієць